

不断开创中央和国家机关党的建设新局面

——习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话指明方向、催人奋进

中央和国家机关离党中央最近，服务党中央最直接，对机关党建乃至其他领域党建具有重要风向标作用。

习近平总书记在中央和国家机关党的建设工作会议上的重要讲话，精辟论述了加强和改进中央和国家机关党的建设的重大意义，深刻阐明了新形势下中央和国家机关党的建设的使命任务、重点工作、关键举措，对加强和改进中央和国家机关党的建设作出全面部署。

中央和国家机关干部职工表示，习近平总书记的重要讲话指明方向、催人奋进，要自觉用习近平总书记重要讲话精神统一思想和行动，着力推动中央和国家机关党的建设各项部署落实落地，不断开创中央和国家机关党的建设新局面。

走在前列 作出表率

中央和国家机关党的建设关系党中央权威和集中统一领导，关系党中央决策部署的贯彻落实，关系最广大人民根本利益的实现。深化全面从严治党，进行自我革命，必须从中央和国家机关严起，从机关党建抓起。

中央纪委国家监委机关党委相关负责同志表示，由党中央召开中央和国家机关党的建设工作会议，在党的历史上是第一次，意义重大。中央纪委国家监委是党内监督和国家监察专责机关，要坚持打铁必须自身硬，切实担负起推进全面从严治党重要职责。



120个窃取用户个人信息的恶意程序变种被发现

已感染用户近3万个

新华社天津7月10日电（记者周润健）记者10日从国家互联网应急中心天津分中心获悉，国家互联网应急中心近日发现了120个窃取用户个人信息的恶意程序变种，目前已感染用户近3万个。

这120个恶意程序变种名称包括成绩单、积分兑换、体检报告单、违章查询、校讯通、手机报退订、聚会相册、

盗号生成器、电子请柬等。这些恶意程序目前已感染了贵州、湖北、安徽、广东、福建、浙江、河南、陕西等地用户的手机。其中，贵州的感染用户最多，将近1万个。

国家互联网应急中心天津分中心安全专家介绍说，这120个恶意程序变种通过短信进行传播，会私自窃取用户短信和通讯录，对用户信息安全

造成严重威胁。鉴于此类恶意程序多潜藏在手机短信中，国家互联网应急中心天津分中心安全专家提醒广大手机用户，下载软件时尽量选择正规平台，譬如官网或正规电子市场；对于无缘无故出现的链接或文件，尤其是陌生用户通过短信、微信等工具发送的链接或文件，不要点击或接收；手机上的重

要信息如通讯录，需要定期备份，并且要限制各类App的访问权限。同时，在使用手机观看视频或浏览信息时，不要点击如一夜暴富、轻松赚钱、色情、赌博等广告链接。另外，打开手机中防病毒移动应用的“实时监控”功能，对手机操作进行主动防御，这样可以第一时间监控未知病毒的入侵活动。

垃圾分类有“钱”途

一大波新产品新工作“来袭”

某电商平台的数据显示，5月份平台厨余垃圾粉碎机销量为7830台，6月份销量猛增至23076台，环比增长195%。

垃圾分类的热潮还进入了早教领域。记者在电商平台搜索“垃圾分类玩具”，销量排行第一的是一款垃圾桶带卡片早教玩具。幼儿按照每张卡片上的垃圾类型，将卡片投入相应的玩具垃圾桶，在游戏中学到垃圾分类的知识。卖家表示，6月20日以来，该产品在全国的销量激增，其中上海地区的订单量增长了三倍以上。

上门收废品月薪可过万，垃圾分类催生新职业

打开支付宝，搜索小程序“垃圾分类回收”，选择回收种类“废旧衣物”，然后拍照、预约时间。3小时后，家住上海闵行区报春路的市民李小姐就将打包好的两袋废旧衣物交给上门的代收废品网约工王皓辉。

李小姐表示，她所租住的房子7月中旬到期，如何处理废旧衣物有点犯愁。“一方面因为垃圾分类，不能随便扔。另外这些废旧衣物也挺沉的，不方便扔。”

记者看到，除了废旧衣物，冰箱、洗衣机等废旧家电以及废旧家具、金属都可以预约上门收取。其中价值较

低的废旧衣物，回收后市民可获得环保积分换取日用品，而价值较高者如废旧家电，根据品牌、使用年限有不同的回收价格，如一台废旧滚筒式洗衣机平均上门回收价格为30元。“主要是为了这几块钱，更多的是想让废旧物品得到再利用。”李小姐说。

王皓辉表示，上门回收只是第一步。当他回到工作网点后，还需要对回收物品进行仔细挑选分类，送到不同工厂进行资源化利用。“我每天可以接到20单左右的预约。”王皓辉说。

废品上门回收员罗琦说：“别看收垃圾好像很脏，其实是一个朝阳行业、绿色产业，我们工作辛苦一点，月入过万不是问题。”

支付宝的数据显示，“垃圾分类回收平台”目前可支持上海5000多个小区，武汉、北京、苏州等更多城市也在逐步接入中。70%“卖垃圾”的是35岁以下的年轻人，旧衣物、旧家电、废纸塑料是下单频率最高的，用户平均7天下一次单，复用率超过7成。

“大家更重视垃圾分类的意义，正把它变成生活的一部分。”支付宝城市服务总经理朱春勇说。

前端分类严末端标准高，垃圾分类带动新基建投资

“我前面分好了，垃圾车一来又

倒在一起拉走了”——过去推进垃圾分类的一大障碍，就是分类运输、分类处置的能力不够，未能形成闭环系统，在一定程度上挫伤了市民分类的积极性。解决这个问题，需要政府加大投资力度，以高标准的末端处置来呼应严格的前端分类。

来自住建部的消息显示，46个重点城市分类投放、收集、运输和处理的系统正在逐步建立，已配备厨余垃圾运输车近5000辆，有害垃圾运输车近1000辆，未来将继续投入213亿元加快处理设施建设，满足生活垃圾分类处理需求。

率先开始垃圾分类的上海，今年6月底宣布启用老港再生能源利用中心二期项目。该项目在建设中引进了全球最先进的设备，每天有6000吨垃圾在烈焰中转化为绿色清洁的电能，最终垃圾体积减为最初的1%。

清华大学环境学院教授刘建国说，对标垃圾分类先进国家，目前我国垃圾分类处理设施还存在突出短板，主要在于高标准的焚烧发电、规范化的回收利用与全链条的生物处理能力不足。在居民源头分类和末端高效处理方面，各个城市应做到“两头都要抓，两头都要硬”。

（新华社上海7月10日电）

缓解融资难

我国将进一步强化知识产权质押融资

新华社北京7月10日电（记者张泉）记者从9日举行的国家知识产权局2019年第三季度例行新闻发布会上获悉，我国将进一步强化知识产权质押融资工作，相关政策文件将于近期印发。

知识产权质押融资的质押物包括商标、专利、版权等无形资产，对创新型中小企业解决资金紧张、加速知识产权市场转化、提升企业核心竞争力等作用明显。

数据显示，越来越多创新型中小微企业通过知识产权质押获得融资支持。2019年上半年，全国专利和商标新增质押融资金额为583.5亿元，同比增长2.5%，质押项目数为3086项，同比增长21.6%。我国专利质押融资项目同比增长33%，其中金额在1000万元（含1000万元）以下的小额专利质押融资项目占

比为68.6%。

6月26日召开的国务院常务会议要求，支持扩大知识产权质押融资，以拓宽企业特别是民营小微企业、“双创”企业获得贷款渠道，推动缓解融资难。

国家知识产权局运用促进司赵梅生表示，国家知识产权局将进一步加强与银保监会等部门的合作，有效推进银行等金融机构建立完善知识产权质押贷款工作机制，引导银行业建立符合知识产权特点的信贷审批制度和利率定价机制，让更多的创新型中小微企业通过知识产权质押融资发展；进一步推广知识产权质押融资保险等险种，持续完善风险分担机制；进一步推动做好银企对接服务、加强质押登记服务等多项举措，持续优化营商环境，扩大知识产权质押融资覆盖范围。



合肥：阅读度暑假

7月10日，小朋友在位于合肥市的安徽图书城里看书。暑假期间，安徽省合肥市各类图书城、城市阅读空间成为不少孩子们的首选之地。

新华社发

违规发行《厚黑学》涉案14家公司被罚没1100余万元

新华社北京7月10日电（记者张漫子）记者10日从北京市文化市场行政执法总队获悉，北京近期查办了违规发行《厚黑学》图书系列案件，查处涉案公司14家，罚没款共计1100余万元，这是北京市文化市场行政执法总队成立以来在出版物领域罚款额最高的案件。

3月11日，北京市文化市场行政执法总队接到举报，反映北京多家公司在天猫网店公开违规发行《厚黑学》图书，其中包括中国友谊出版公司出版的《厚黑学全集》和线装书局有限公司出版的《厚黑学》。经查证，涉案图书非出版单位正式出版的出版物，系合作方擅自加印，为非法出版物。

随后在3月11日和12日，北京市文化市场行政执法总队执法人员对涉

案的12家天猫网店违规发行《厚黑学全集》和《厚黑学》的行为截屏取证，并且分别取得了线装书局有限公司和中国友谊出版公司的证明材料，证实涉案图书不是出版单位正式出版的出版物。

经查，12家网店分别从北京创美汇品图书有限公司和北京华宇文轩文化发展公司进货，已构成发行其他非法出版物的违法行为。

目前，北京市文化市场行政执法总队已对12家网店作出没收违法所得共计33万元的行政处罚。针对北京创美汇品图书有限公司和北京华宇文轩文化发展公司擅自从事出版物出版的违法行为，对两家公司作出没收违法所得、罚款共计1073万元的行政处罚。

德专家呼吁关注交通工具多样化带来的风险

新华社柏林7月9日电（记者田颖）德国联邦统计局9日公布该国2018年道路交通事故数据，2018年交通事故导致的死亡人数和受伤人数均比上年有所增长。德国骨科与创伤学会9日就此数据发表评论，呼吁人们重视交通工具多样化带来的道路安全风险。

联邦统计局的数据显示，2018年德国道路交通事故共导致3275人死亡，比上一年增长3%;39.6万人受伤，比上一年增长1.5%。

德国骨科与创伤学会在9日发表的公告中特别提到了电动滑板车等新型电动交通工具。公告称，随着德国批准电动滑板车上路，交通工具更加多元化，而交

通基础设施和交通参与者的安全意识还没有随之跟上，存在安全隐患。

学会专家斯佩林建议说，交通工具更加多元，交通设施也应当跟进。应该在道路上更好地区隔4类交通参与者：汽车、自行车及电动自行车、行人、电动滑板车，并且拓宽自行车道，扩展自行车道路网。

今年6月15日，德国一项有关小型电动交通工具的法规生效，批准电动滑板车上路行驶。自批准以来，关于电动滑板车安全的负面报道层出不穷，比如许多电动滑板车驾驶者不遵守交通规则、慕尼黑警方还发现20多起醉酒驾驶电动滑板车的案例。



河北滦州：特色种植盘活城郊乡村经济

7月10日，滦州市滦城街道办事处处西甄庄村的一些农民在管理花卉。

近年来，河北省滦州市滦城街道办事处依托紧邻市区的特点，积极引导农民因地制宜发展玫瑰、百合等花卉种植，在增加农民收入的同时，也盘活了城郊农业观光旅游经济。

新华社发